
FFL05
+18750

M

HEA400

DL50/70

KPV400

t=250

mortelvoeg ter 
breedte van prefab 
element 

ronstsaal met 
aangetapt draad 
RO 4⌀16

kopplaat met ankers 

FFL05
+18750

19

HEA400

t=250

DL50/70

KPV400

HEA500 schotten ter plaatse 
van portalen en 
oplegpunten 
bestaand

ligger alleen ondersabbelen op 
oplegputen zoals aangegeven 
op plattegrond 5e verdieping

rondstaal met 
aangetapt draad 
RO 4⌀16

kopplaat met ankers

FFL06
+22400

M

HEA340

HEA400

HEA400

SPB150

HEA180

FFL06
+22400

42

HEA400

SPB150

50
10

0

100 100

oplegstrip op schotten 
h.o.h. 500mm 

FFL06
+22400

19

HEA400

HEA280

HEA400

HEA160

275x215/150x160
opstort t.b.v. prefab 
dakrand (bestaand)

FFL06
+22400

46

UNP400UNP400

SPB150 KPV400

bouten M20 4.6 h.o.h. voor 
positie zie doorsnede C-C Sloop

inboorankers 
ø12-300 
lengte 300mm

FFL07
+26050

42

HEA340

SDP 106R +/750

10
6

50

FFL05
+18750

46

DL50/70

KPV400KPV400

inboorankers
ø12-300 
lengte 300mm

FFL05
+18750

H

KPV400KPV400

DL50/70

FFL06
+22400

K

UNP400

UNP400

HEA340

THQ150×5-190×15-400×8

SPB150SPB150

HEA400

HEA400

L100x50x6 L100x50x6

2x UNP400 verbinden 
met flenzen HEA400
bout M16

FFL07
+26050

K

HEA340

UNP400

UNP400

HEA340

HEA160

SDP 106R +/750 SDP 106R +/750

THQ150×5-190×15-400×8

10
6

50

L100x50x6 L100x50x6

2x UNP400 verbinden 
met flenzen HEA400
bout M16

houten klos toepassen 
tussen portalen
h.o.h. 600mm

bout M16

FFL07
+26050

46

UNP400UNP400

L200x16

SDP 106R +/750
ankers HAS-U 5.8 
M16x190 h.o.h. 750mm

cementmortel t.b.v. 
opvang metselwerk

bouten M20 4.6 h.o.h. voor 
positie zie doorsnede C-C Sloop

FFL07
+26050

HEA340

HEA180

HE
A1

80

HEA160

FFL07
+26050

K

HEA340

HEA340

IPE160

IPE160
HEA160

SDP 106R +/750

10
6

50

bestaand prefab 
dakrand

FFL07
+26050

43

10
6

50HEA160HEA160

SDP 106R +/750

HEA340

stalen dakplaten 
glijdend oplegen

t.b.v. brandscheiding 
toepassen smeltanker
oplegnok massief
staal 15x15mm

FFL06
+22400

K

UNP400UNP400

SPB150SPB150

houten klos toepassen 
tussen portalen
h.o.h. 600mm

THQ150×5-190×15-400×8

L100x50x6 L100x50x6

bout M16

Drw.Nr.

Proj.Nr.

Scale P.Size

Stage

Project Name

Client

Subject

Designed By Drawn By Checked By Approved By

I&
B

©
 2

01
3 

H
as

ko
ni

ng
D

H
V 

N
ed

er
la

nd
 B

.V
. A

ll 
in

te
lle

ct
ua

l p
ro

pe
rty

 ri
gh

ts
 a

m
on

g 
w

hi
ch

 th
e 

co
py

rig
ht

 re
la

te
d 

to
 th

is
 d

ra
w

in
g 

sh
al

l v
es

t 
in H

as
ko

ni
ng

D
H

V 
N

ed
er

la
nd

 B
.V

.. 
Th

e 
dr

aw
in

g 
is

 th
e 

pr
op

er
ty

 o
f H

as
ko

ni
ng

D
H

V 
N

ed
er

la
nd

 B
.V

. a
nd

 m
ay

 n
ot

 w
ith

ou
t t

he
 p

rio
r 

w
rit

te
n 

co
ns

en
t o

f H
as

ko
ni

ng
 D

H
V 

N
ed

er
la

nd
 B

.V
. b

e 
du

pl
ic

at
ed

 o
r p

ub
lis

he
d 

in
 a

ny
 w

ay
 in

 w
ho

le
 o

r i
n 

pa
rt,

 o
r b

e 
us

ed
 fo

r a
ny

pu
rp

os
e 

ot
he

r t
ha

n 
fo

r w
hi

ch
 it

 is
 s

up
pl

ie
d.

Suitability

p/a Bouwinvest Real Estate Investors B.V
afdeling Crediteuren
Postbus 56045 1040 AA Amsterdam

HaskoningDHV Nederland B.V.
a company of:

Role

Laan 1914 no 35
P.O. Box 1132

3800 BC Amersfoort
The Netherlands

C. of C. nr. 56515154
T: + 31 88 348 20 00

E: info@rhdhv.com 
www.royalhaskoningdhv.com

A11 : 20

26-6-2020 13:36:28
C:\Users\906635\Documents\BH2115-RHD-XX-ZZ-M3-S-2000-0001_Ikhlas.Malik@rhdhv.com.rvt

BH2115

Technische Ontwerp

Details

R. Smittenaar I. Malik R. Smittenaar J. Front Freide

BH2115-RHD-XX-00-DR-S-2000-7001

Centre Court
Pr. Beatrixlaan 2, 2595 AL Den Haag

A4

Bouwinvest Office Fund

Constructief ontwerp

1 : 20
05.01

1 : 20
05.02

1 : 20
06.01

1 : 20
06.02

1 : 20
06.03

1 : 20
06.04

1 : 20
07.01

peilmaat    dikte                              

Symbolen
Sparing

Inkassing

Onderliggende constructie

Overspanningsrichting

Peilmaat bovenkant in het werk gestorte constructieve vloer en dikte vloer.                           

Sparingszone

Materialen/Arceringen
Beton, in het werk gestort (doorsnede)

Beton, prefab (doorsnede)

Kalkzandsteen (doorsnede)

Staal (doorsnede)

Hout (doorsnede)

Bestaande onderdelen

Te slopen onderdelen

Metselwerk (doorsnede)

Peilmaten vloer = bovenzijde constuctievloer inclusief eventuele
  (gewapende) druklaag echter zonder de eventuele afwerklaag.

Vloer/dak overspanningsrichting

overspanningsrichting kanaalplaatvloer + dikte

overspanningsrichting staalplaatbetonvloer + dikte + type profielplaat

overspanningsrichting stalen dakplaat + dikte

KPV...

SPB...xx...

SDP...

Staal
- Staalkwaliteit: profielen :

kokerprofielen :
buisprofielen :

- Niet na-stelbare stabiliteitsverbanden (strippen, hoeklijnen) op spanning monteren.
- Conservering staalconstructies conform bestek.
- Bouten en moeren minimaal :
- Ankers minimaal :
- Lassen minimaal :
- Voor grootte van de zeeg, zie hoofdberekening (niet opgenomen in opgegeven peilmaten).
- Details verbindingen en verankeringen (inclusief aan betonconstructies) 
  nader uit te werken door de aannemer.
- Stabiliteit staalconstructie tijdens de bouw door de aannemer te waarborgen.
- Voor bouwkundig en secundair staal zie tekeningen van de architect / aannemer,
  (o.a.:lateien, ravelingen, gevelbeplating, bevestigingsprofielen, hulpstaal).
- Staal constructie ondersabelen met krimparme mortel K70.
                           

S275

M12 - 8.8
M16 - 4.6
a = 4mm

S355

S275

In het werk gestort beton
- Sterkteklasse :
- Betonstaalkwaliteit : (staven), (netten)

C30/37
B500B B500A

Algemeen
- Maatvoering in mm.
- Hoogtemaatvoering t.o.v. Peil.
- Peil = +0000 = NAP

- Gevolgklasse :
- Voor uitgangspuntenrapport zie :
- Brandwerendheid hoofddraagconstructie :
- Alle daken voorzien van voldoende noodafvoeren.
- Alleen dragend prefabbeton en metselwerk (kalkzandsteen) aangegeven.
- Zie tekeningen architect voor bouwkundige, niet-dragend onderdelen, trappen en bordessen, 
   inclusief maatvoering. 
- Dakplaten bevestigen aan onderconstructie tegen opwaaïen   

Renvooi (tenzij anders aangegeven geldt:)

+1,75 m

CC2
BH2115-RHD-XX-ZZ-RP-S-001
60 min

Nr. Date Issued by Issued to Description
C1 26-06-2020 RHDHV Klant TO

1 : 20
05.03

1 : 20
05.04

1 : 20
06.05

1 : 20
07.02

1 : 20
07.03

1 : 20
07.04

1 : 20
07.05

1 : 20
07.06

1 : 20
06.06

mailto:info@rhdhv.com
http://www.royalhaskoningdhv.com
C:\Users\906635\Documents\BH2115-RHD-XX-ZZ-M3-S-2000-0001_Ikhlas.Malik@rhdhv.com.rvt

